Игра 

« Кто хочет стать грамотным»


по русскому языку
4 класс

ИГРА « Кто хочет стать грамотным
1. Какая из этих букв не имеет звука?
а) с                     б) ы                             в) ь                                 г) й
2. Какое из прилагательных употребляется при характеристике согласных звуков?
а) слепой         б) немой                     в) глухой                      г) хромой
3. Какая часть растения бывает и частью слова?
а) лист               б) цветок                    в) стебель                   г) корень
4. Какая из характеристик подходит к звуку ( ш)?
а) скрипящий                б) шипящий                в) звенящий                    г) свистящий
5. Какую безударную гласную нужно вставить в корне слова  пл… сал?
а)  я                    б)     и                              в)    е                             г)  а
6. В каком слове пишется ш ?     а) варе…ка      б) ча … ка       в) кру … ка       г) сторо …ка
7. Какое из данных существительных имеет форму единственного числа?
а) ножи             б) духи                             в) клещи                     г) ножницы
8. Какое из данных имён существительных склоняется?
а) молоко              б) метро                      в) кино                       г) пальто
9. Сколько звуков  и букв в слове   ясень?
а) 5 зв.  5 б.              б) 4 зв.  4 б.                    в) 5 зв.  4 б.                      г) 4 зв.  5 б.
10. В каком из этих слов нет удвоенной согласной?
а) килогра ….             б) ко ….ерческий             в) гра …атика                  г) ко …ета
11. Какое существительное не мужского рода?
а) шампунь              б) кофе                                 в) вермишель                г) выхухоль
12. Какой из данных глаголов является глаголом  1  спряжения?
[bookmark: _GoBack]А) пилить                 б) брить                              в) тащить                           г) носить
13. Сколько ошибок в предложении : Надвере жылово дома весит обявление.  ?
а)   6                           б)   5                                       в)   4                              г)   7







